
PROLJEĆE U SRIJEMU I OSIJEKU
Od 149.00 €

1. dan: VUKOVAR - ILOK

Dolazak u Vukovar u ranim poslijepodnevnim satima. Posjet Muzeju vučedolske kulture. Nakon posjeta
muzeju šetnja baroknom jezgrom grada: STARI TORANJ - RODNA KUĆA LAVOSLAVA RUŽIČKE -
DVORAC ELTZ (mogućnost doplate za Gradski muzej Vukovar) - VODOTORANJ. Posjet Vukovarskom
vodotornju - simbolu hrvatskog zajedništva. Svoju titulu simbola opravdao je opravdao kroz
Domovinski rat, pretrpjevši više od 600 izravnih pogodaka od strane agresora. Vožnja do Iloka,
najistočnijeg hrvatskog grada bogate povijesti. Po dolasku obilazak ostataka bazilike sv. Petra iz 13.
stoljeća,  crkve i samostana sv. Ivana Kapistrana, te obnovljenog dvorca Odescalchi (današnjeg
Muzeja grada Iloka). Prijava u sobe u TN Stari Podrum. Kraće vrijeme za odmor. Obilazak starih vinskih
podruma i degustacija vina. Večera u restoranu Stari podrum. Noćenje.

2. dan: OSIJEK

Doručak. Odjava iz smještaja. Vožnja do Osijeka, obilazak Osijeka uz pratnju stručnog vodiča (uz
doplatu), KATEDRALA – TRG A. STARČEVIĆA – KAPUCINSKA CRKVA – EUROPSKA AVENIJA – PERIVOJ



KRALJA TOMISLAVA – TVRĐA – CRKVA SV. MIHAELA – TRG SV. TROJSTVA - BASTION – VODENA VRATA.
Slobodno vrijeme za šetnju osječkom promenadom do poznate osječke Kompe koja će vas prevesti na
lijevu obalu Drave gdje vas čeka osječki Zoološki vrt – najveći zoološki u Hrvatskoj. Povratak na desnu
stranu obale Drave.  Preporučamo obilazak novoizgrađenog najmodernijeg stadiona u Hrvatskoj –
Opus Arene. Šetnja osječkom promenadom do restorana El Paso smještenog na samoj rijeci Dravi.
Ručak. Povratak kući

NAPOMENE

MINIMUM PRIJAVLJENIH: 2 osobe

PRIJEVOZ: vlastiti

Prijava u smještaj: od 15:00h do 23:00 h, odjava iz smještaja do 11:00 h.
Doručak se služi u restoranu od 07:30 do 10:30 sati.

CIJENA UKLJUČUJE

smještaj u TN Stari Podrum*** na bazi noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi,
boravišnu pristojbu,
ulaznicu u Muzej vučedolske kulture
ulaznicu s vožnjom dizalom na Vukovarski vodotoranj
degustaciju vina uz obilazak vinskih podruma
večeru u restoranu Stari Podrum
ulaznicu u Zoo vrt Osijek
ručak u restoranu El Paso
jamčevinu, trošak organizacije i pripreme putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE

transfere na destinaciji, pića uz obroke, ulaznice za druge objekte koji se posjećuju, troškove javnog
prijevoza kao i troškove osobne prirode, putno zdravstveno i osiguranje od otkaza (preporučujemo)

POPUSTI I DOPLATE

DOPLATE:

transferi na destinaciji: cijena na upit
obilazak Osijeka uz stručno vodstvo: 100 EUR
obilazak Vukovara uz stručno vodstvo: na upit
jednokrevetna soba: na upit

KORISNE INFORMACIJE

OSIJEK



„Grad na Dravi“ ime je dobio od riječi “oseka”. Četvrti je po veličini u Hrvatskoj s oko 100.000
stanovnika te kulturno i gospodarsko središte regije Slavonije i Baranje – istočne Hrvatske.

Za početak vašeg boravka u Osijeku preporučujemo da posjetite Tvrđu, utvrđeni dio grada iz 18.
stoljeća gdje ćete vidjeti neke od najvrjednijih primjeraka barokne arhitekture u Hrvatskoj poput
zavjetnog kipa Sv. Trojstva i General-vojarne, dobro vam znanima s novčanice od 200 kuna.

Prolaskom kroz pojas velikih parkova i perivoja, doći ćete u secesijsku četvrt s monumentalnim
privatnim i javnim palačama poput zgrada galerije, suda i pošte te na kraju do glavnog gradskog trga
s neogotičkom “Osječkom katedralom”.

Nedaleko trga, nalazi se najatraktivniji dio dravske šetnice, Promenade, sa Zimskom lukom te nizom
kafića s terasama i lijepim pogledom na rijeku.

Otkrijte bogatu baštinu vučedolske kulture rođene na obali Dunava, a ako
niste znali Vukovarsko-srijemska županija zavičaj je jednom nobelovcu i
jednom vladaru, rimskim carevima i najpoznatijem pjesniku slavonske ravni

Vole je gurmani i vinoljupci, oduševljava bogatom povijesnom baštinom, a omiljena je destinacija
ljubiteljima prirode i svima koji traže odmor u miru i tišini daleko od gradskih gužvi.

A ako niste znali Vukovarsko-srijemska županija zavičaj je nobelovcu Lavoslavu Ružički rođenom u
Vukovaru, ali i poznatom pjesniku slavonske ravni Ivanu Kozarcu rođenom u Vinkovcima. U ovom
gradu, u kojem život traje u kontinuitetu više od osam tisuća godina rođena su i dva rimska cara,
braća Valentinijan i Valens, a u Iloku u 15. stoljeću živio je vladar Nikoli Iločkom na čiji je poziv u
gradić na Dunavu stigao Ivan Kapistran, kasnije proglašen svecem.

Pod vodstvom Kapistrana sredinom 15. stoljeća zaustavljena turska vojska kod Beograda, a prema
legendi kada je ova vijest stigla do Rima, papa je naredio da zazvone sva zvona i od tog dana ovaj je
čin postao dio kršćanskog vjerskog rituala kojim se obilježava podne.

VAŽNE NAPOMENE

Putnička agencija 45. Paralela zadržava pravo izmjene programa zbog objektivnih razloga.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Vlastiti prijevoz

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,



ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno
pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,



Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka
d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:

PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


